

放长线钓大鱼?难撼墨西哥贩毒业“冰山”!

美特工“帮助”墨西哥毒贩洗钱

美国政府一些前任官员说,一些美国特工混入墨西哥贩毒集团,帮助毒贩运送毒品收益、洗钱,以求查明贩毒集团流转资金、存放资产的方式以及组织架构。

不过,美方这一做法引发质疑,一方面由于这些经特工之手流转的资金可能间接对美国和墨西哥民众构成威胁,另一方面,美方长期追踪似乎并未使贩毒集团陷入困境。

秘密行动,特工为毒贩“跑腿”

对混入贩毒集团的美国特工而言,他们的任务是将数十万美元毒资通过边界转移,以便确定犯罪团伙如何工作,如何转移毒品、美元,如何拥有资产以及谁是他们的头目。

美国毒品管制局前高级官员迈克尔告诉《纽约时报》记者,“我们试图密切监督这些行动,以便可以完成目标,洗钱并不是目的。”

一些毒品管制局的前官员向媒体记者描述了美方特工的工作内容。某些情形下,特工装扮成走私者,在一些美方人员的陪同下,在墨西哥从贩毒集团手中取得现金,搭乘美国政府安排的飞机前往美国,把这些资金存入贩毒集团的账户,随后汇给向贩毒集团提供货物和服务的企业。另一些情况下,特工在美国境内拿到资金,直接存入美国银行,然后汇给墨西哥毒贩。

一般而言,每一名特工通常每周需要经手2笔至3笔贩毒收益。

金额难控,或为犯罪提供便利

一些美方官员说,毒品管制局并不完全放任贩毒集团运钱、洗钱。一方面,美方向特工会向贩毒集团就运钱和洗钱行动收取佣金;另一方面,美方执法人员会设计一些突袭行动,在特工提供的交钱地点逮捕贩毒人员,缴获资金。

一般而言,如果特工需要“清洗”的单笔资金超过1000万美元,则需要向美国司法部申请。不过,这一上限更像是“大纲”而非硬性规定,可以在特定情形下酌情提高。

一名不愿公开姓名的前特工说:“他们说给你25万美元,却带来100万美元。特工能说不做吗?他们会杀了他。”

报道认为,禁毒局抓获贩毒头目的有效性受到质疑,认为它混淆了监视与为犯罪提供便利的界线。

《纽约时报》公布的数据显示,毒品管制局去年共计收缴10亿美元资金和贩毒集团资产,墨西哥方面缴获大约2600万美元“黑钱”。不过,10.26亿美元对整个墨西哥贩毒业而言可谓“冰山一角”,每年在墨西哥和美国之间流转的贩毒资金据估计为180亿美元至390亿美元。

资料

“塞塔”武器全购自美国 涉毒暴力致上万墨西哥人伤亡

市长闹市遭枪杀,超市边惊现数十具尸体,年轻男女被剖心剥耳裸挂大桥……这些恶行背后总有墨西哥臭名昭著的贩毒集团塞塔的身影。

墨西哥总统费利佩·卡尔德里今年6月访问美国期间说,美国军火销售商受利益驱动,向贩毒集团出售武器,对涉毒暴力致数计以万计墨西哥人伤亡负有责任。

据报道,塞塔三号头目落网后承认,塞塔成员使用的武器几乎全部购自美国。美国官方承认,最近6年,墨西哥警方缴获10.4万件武器,其中85%来自美国枪械店。 ■综合新华社



4日,日本发生了世界上最昂贵的撞车事故,10多辆车发生连环撞车,当中除了8辆法拉利跑车外,还有2辆奔驰、1辆兰博基尼。事故现场一片狼藉。

世界最贵车祸:8辆法拉利相撞

日本山口县附近一条高速公路4日发生汽车连环相撞事故,10人受伤。这起追尾事故“代价高昂”,牵扯多辆名车,包括8辆法拉利、一辆兰博基尼和两辆奔驰。

警方称,一个富豪俱乐部在组织高级跑车自驾游活动时经过此处,其中一辆法拉利在一处缓坡左转弯时打滑,撞上公路中央的隔离带后停下,后方车辆接连撞上前车,造成这次事故。

日本共同社报道,这起事故共13辆汽车相撞。但其他媒体对事故车辆数目仍有不同说法,美联社报道为14辆,日本新闻网报道为24辆。

日本NTV电视台播放画面显示,一辆亮红色法拉利部件散落一地,多辆汽车撞在一起。

日本新闻网报道,追尾车辆均为高级跑车,属于日本一个跑车俱乐部。美联社描述,这或为“史上最昂贵交通事故”。

警方说,没有人在事故中受重伤。10人受轻伤,已被送往医院接受治疗。

警方正在调查事故原因。

■据新华社

意警察出庭指证贝翁曾招雏妓

如果罪名成立,贝卢斯科尼最多将面临3年监禁

据《印度时报》12月4日报道,一名意大利警察日前出庭作证称,曾参加意大利前总理贝卢斯科尼“性派对”的年轻女客中,有数名妓女,包括一名未成年雏妓。

这名警察名叫马尔科·夏希,他在米兰法庭上作证称,有确凿证据显示,夜总会女郎马罗格是妓女,她以“偷心鲁比”的艺名闻名圈内。

在第一次见到贝卢斯科尼时,摩洛哥出生的马罗格才年仅17岁。马罗格一直否认自己是妓女,但当调查人员询问其是否曾为钱与贝卢斯科尼发

生性关系时,她给出的答案自相矛盾。

按照意大利法律规定,与18岁以下未成年人发生性关系属违法行为,如果罪名成立,贝卢斯科尼最多将面临3年监禁。贝卢斯科尼还被控曾向警察施压以释放因盗窃被捕的马罗格,这种滥用职权的罪名可判12年监禁。

11月12日,“政坛不倒翁”贝卢斯科尼向总统纳波利塔诺递交了辞呈,正式辞职。有媒体分析称,他没有被绯闻击倒,而是败给当前愈演愈烈的欧债危机。

■据中国日报

查看邮件、上社交网站或赶时间上下班 英国人三分钟“搞定”早餐

英国一项调查结果显示,多数人早上忙于查看邮件、上社交网站或赶时间上班,没办法坐下来好好享受一天中的第一餐,平均只花三分钟“搞定”。

英国营养早餐食品企业“维他麦”调查了2000名成年人吃早餐情况。结果显示,调查对象中,51%早上花3分15秒吃早餐,多数人没时间每天吃早餐,8成一周只吃3顿早餐。

调查对象中,5%承认,由于时间紧迫,不得不在卫生间解决“战斗”;超

过三分之一在公共汽车或火车上吃早饭;七分之一一周中至少一天在办公桌前吃早饭;五分之一一出门时随便抓一片面包,边走边吃。

不少地区超过半数调查对象早上忙着上网或看电视,干脆不吃早餐。这一比例在伯明翰为59%,伦敦为57%,布里斯托尔为52%,曼彻斯特为51%。

调查结果显示,没时间吃早饭的主要原因是忙着查看邮件、浏览社交网站和微博以及看电视。

■据新华社

皮肤病 终点站

医疗广告漫天如雪 皮肤顽疾哪家能接

怕! 怕! 怕! 花钱又不能把病治好,病人最大的担忧

本院采用中药秘方,清除病根,切断病源,扶正祛邪,提高人体自身的免疫能力,治愈后不再复发。

相信一次 健康一生

主治:牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、湿疹、荨麻疹、痤疮扁平疣、神经性皮炎,过敏性皮炎及各种久治不愈的皮肤顽疾

湘潭市林敏医院

地址:湘潭市湘衡路 261 号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2011]第11-1018-701号